[Tnowaab Tpaneunn. 8knacc
reomMeTpus

AsTop: Epawosa Hatanba MuxannoBHa, yuyntenb
matemaTnkm «MbOY HoBollewmMnHckasa rumHasmns
HoBowewmMnHckoro panoHa PT »
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e Kak BbIYUCITUTb TOYHOE 3Ha4YeHune
nnowaan Tpaneumumn?

* UYTO ANa 9TOro Hy>HO 3HaTb?
* HasoBUTE TEMY YypOKa?

» Kakyto 3agavy Mbl OOMKHbI PELUUTb
cerogHa Ha ypoke?

» Kakme anemMeHTbl NITOCKUX ouryp
MCMosb3yTcAa B doopmMynax nnowagen?

* UTt0 0bLLEero B popmynax nnowanen?



«l'nowaab Tpaneunn»




e / B 4 SIS 8 e, 7 WA 4 SFSo A
e BbiBecTu chopmyny nnowaam Tpaneumu;
e CdopMmupoBatb ymeHue npumMmeHAaTb hopmyny
npu pewieHnu 3agav;

e PazBMBaTb YMeHUA CpaBHUBATb, BbISABMATb
3aKOHOMEpPHOCTHN, abcTparnpoBaTb U 0600LATL

e PazBuBaTb HaBbIKMU CAMOKOHTPOJIA AN
B3dUWMOKOHTPOIJIA,

e BocnutbiBaTb BOJIIO U HACTONYUBOCTbL AN
pelweHns NocTaBNneHHOU 3aJaum

* Yrnyoutb 3HaHuA no teme «lnowaaby;






Hanaunte nnowanb Tpaneunun, ecnu
OCHOBaHUA paBHbI 6 cM U 8 cMm, a

BbiCcoTa 4 CM.

2. BepHo nu HaungeHa nnowaab
Tpaneuun? 3

S=50 cm? 3 5
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lTopabomau
camMocmosimesibHO
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[lpoBepum gpyr apyra
(MapTHepa no nrne4vy)

CBOMCTBA Kaknux couryp Bbl ucnonb3oBanun?

Kakue cBouCTBa NPSAMOYrofibHOro TpeyroribHMKa Bbl
npumMmeHnnn?



PewieHne 3aaay rno rotoBbIM
yepTexam
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Pegnekcus
«JleceHka OOCTUXKEHUN»
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(OMNeTuk Ha BbIXO)
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